
 12  czerwca 2015r. na sali gimnastycznej  Zespołu Szkolno – Przedszkolnego           w Żychlinie odbyła się Wiosenna Między Przedszkolna  Spartakiada Sportowa,  której organizatorem było  Przedszkole nr 2 im. Jana Pawła II w Żychlinie.
Głównym celem spartakiady było stwarzanie warunków sprzyjających wspólnej           i zgodnej zabawie dzieci o zróżnicowanych możliwościach fizycznych oraz  wypracowanie wzorów zdrowej rywalizacji podczas zawodów sportowych. 
W spartakiadzie wzięły udział dwie  drużyny :
Drużyna I „ Małe Zuchy” dzieci 5 – 6  letnie z oddziału przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Grabowie.  
Drużyna II „ Waleczne Smoki”  dzieci 5 – 6 letnie z Przedszkola Nr 2 im. Jana Pawła II w Żychlinie.
Spartakiadę uroczyście otworzyła wicedyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego -   Emilia Chabowska. Zawodnicy między innymi zmierzyli się  w następujących konkurencjach: "Slalom piłek", "Strzał do bramki", "Rzut woreczkiem do celu", „Toczenie piłki  w tunelu”,  „ Dynia”, które pozwoliły wyłonić zwycięzców. 
Pierwsze  miejsce w spartakiadzie wywalczyła  Drużyna „ Małe Zuchy” z Grabowa. Umiejętnościami sportowymi musieli również wykazać się opiekunowie drużyn oddając celne rzuty do kosza. Cała impreza sportowa przebiegała w atmosferze radości i świetnej zabawy. Najmłodsza grupa przedszkolna  „ Biedronki” wcieliła się   w rolę  „ cheerleaders” -  tańcem i okrzykami dopingowała starszych kolegów do boju. Dobrą zabawę widać było zarówno wśród zawodników jak i na widowni.
Wszyscy uczestnicy  zostali nagrodzeni drobnymi upominkami, pamiątkowymi dyplomami  oraz nagrodą rzeczową dla swoich placówek. Po sportowych zmaganiach mali sportowcy udali się na zdrowy poczęstunek.


